Schiilerlosungen zu ,,Entdecker-Packchen"
aus einer jahrgangsiibergreifend arbeitenden Klasse (1./2. Schuljahr)

{% ¢ Analysieren Sie die Vorgehensweisen: Was kdnnen die Kinder schon? Was noch nicht? Wie sind die Kinder vorgegangen, um Auffalligkeiten zu
entdecken und zu beschreiben? Welche Darstellungsmittel haben sie genutzt?

* Wie wirden Sie mit diesen Kindern im Unterricht weiter arbeiten?
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Antonia (2. Schuljahr)
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RS stadili 99
% BU05.
QEV\\PN AN.DAS

©

, UM

10-8=3/L_ WOSfEutdirf:f?

Bl S die Crgebns€
L g s‘m Nagcla dom
A sl Zaler Alferbek
10-5=5_ Geqr dnet Alexander (1. Schuliahr)
10y =
b~8=F

Jona (2. Schuljahr)

Oktober 2009 © by PIK AS (http://www.pikas.uni-dortmund.de/) @




